

Президент РФ своим распоряжением № 412-рп от 04.12.2023 года объявил благодарность руководителю агентского центра «Селивановский» филиала «Росгосстраха» во Владимирской области Таисии Козыревой — за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Таисия Козырева всю жизнь прожила во Владимирской области. Родилась она в деревне Ивановская. В 1976 году окончила Юрьев-Польский финансовый техникум и в том же году была принята на работу в Инспекцию Госстраха по Селивановскому району на должность старшего инспектора. Со временем стала заместителем начальника этой инспекции. Ее стаж в страховании — 47 лет, не за горами — полувековой юбилей работы в компании.

Сегодня под началом Таисии Ивановны в Селивановском районе работают 20 страховых агентов, и жители района хорошо с ними знакомы. Сам агентский центр расположен в селе Красная Горбатка. По преданию, свое название — изначально Горбатка — село получило по фамилии князей Горбатов-Суздальских, которые вели свой род с XV столетия от князя Ивана Васильевича Горбатова. А уже в документе от 1920 года говорится о Красно-горбатской организации РКП (б).

Постепенно село разрасталось, появлялись новые дома — как деревянные, так и кирпичные. На сегодняшний день в Красной Горбатке проживают около 8 тысяч человек — многие из них, как и жители близлежащих сел, обращаются за страховой защитой в «Росгосстрах». В страховом портфеле АЦ «Селивановский» — порядка 8,5 тыс. страховых договоров, причем более 7,3 тысяч из них — это договоры по страхованию имущественных рисков жителей Селивановского района.

Страховые агенты АЦ «Селивановский» всегда на связи с односельчанами — по сути они носители страховой культуры, рассказывают землякам о возможностях страховой защиты рисков, по их запросам подбирают наиболее подходящие варианты полисов. И, конечно, всегда рядом, если страховой случай произошел. Как случилось, к примеру, когда произошел пожар в доме у одного из клиентов агентского центра. Ему помогли

оформить документы на страховую выплату, и всего через 14 дней после пожара хозяин дома получил деньги — 2,8 млн рублей. А всего за 2022 год было урегулировано 226 страховых случаев клиентов центра, в том числе 36 из них связаны с жильем — домами и квартирами жителей Селивановского района.

«Наша уважаемая Таисия Ивановна по праву достойна такой высокой награды: за без малого полвека работы в страховой отрасли она подготовила плеяду высококлассных специалистов. Её работа направлена на рост доверия жителей Селивановского района — а это более 17 тысяч человек, проживающих в городском и четырех сельских поселениях — к страхованию, как к эффективному инструменту защиты от рисков, — говорит директор филиала «Росгосстраха» во Владимирской области Сергей Базанов. — Энергична, волевая, Таисия Ивановна участвует в общественной жизни своего района, регулярно проводит информационно-ознакомительные встречи с земляками, рассказывая им о новых страховых предложениях. Мы от души желаем Таисии Ивановне счастья, здоровья и неиссякаемой энергии на долгие годы».

За многолетний добросовестный труд Таисия Ивановна Козырева неоднократно поощрялась руководством компании «Росгосстрах» и ее филиала во Владимирской области, она — ветеран «Росгосстраха», в 1991 году награждена юбилейным памятным знаком «70 лет государственного страхования в СССР».

Свои поздравления с заслуженной наградой Т.И. Козыревой направил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев, пожелав ей здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях и дальнейших трудовых успехов на благо компании.

Википедия страхования